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SÉANCE DU 5 JUILLET 1872 .
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M. Morel fils a remarqué, dans les alluvions du Rhône, le s

espèces suivantes descendues du Bugey :
Alsine verna, Centranthus angustifolius . M. Allard y ajoute

le Linaria alpina, et M . Magnin l'I-Iieracium staticefolium .

Communication de M . Gabriel Roux sur les mouvements de s

carpelles de l'Erodium ciconium . (Voir Annales, p . 25) .
Au sujet de cette communication, M . Noguès approuv e

l'explication physique et anatomique des mouvements de ce s
carpelles, donnée par M. Roux, mais faisant quelques réserve s
sur l'influence de la chaleur lumineuse, il engage M. Roux à

compléter son étude par d'autres expériences et surtout pa r

des observations thermométriques .

Discussion sur la rédaction du Catalogue : M . Cusin lit une

note qui a pour but de fixer avec exactitude les limites du bassi n

dont la Société veut cataloguer les richesses .

SÉANCE DU 5 JUILLET 1872

Admission de MM . Létiévant et Chaffanjon .

Discussion au sujet des membres correspondants .
Nomination d'une Commission pour étudier la question

(MM. Allard, Chanel, Cusin, Gandoger, St-Lager, Magnin . )

Rapports sur les herborisation s

Herborisation des 6 et 7 juillet à Hauteville, sous la direc-

tion de M. Cusin ; les localités parcourues ont été : Route de
Tenay à Hauteville, marais de Cormaranche, forêt de Mazières ,

prairies du Vély ; des stations de flore très-variables ont ét é

explorées ; flore saxicole, sylvatique, flore de marais, des prai-

ries tourbeuses ; différence de flores qu'il est difficile de ren-

contrer clans une excursion de deux jours ; aussi les résultat s
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PROCS-VERBAUX .

obtenus ont été surprenants : plus de 215 espèces rares ou peu
communes ont été récoltées ; sur ce nombre, une dizaine n 'avait
pas encore été signalée dans ces localités .

(Voir Annales, p . 45 . )

La séance se termine par une communication de M . St-Lager ,
sur une excursion faite avec MM . Allard et Reverdy, dans l a
Provence . (Voir la séance du 12 juin 1873 . )

SÉANCE DU 25 JUILLET 1872

Admission de MM. Colcombet et Debrix , de en . Anne
Ro u gier .

Rapport sur l'herborisation faite le dimanche 21 juillet, à
Feysin, sous la direction de M . Cusin, par M . Guêdel ; nous ne
trouvons à signaler d'intéressant que le Psoralea bituminosa ,
trouvé dans sa localité habituelle, bien connue des botanistes
lyonnais .

Rapport de la Commission nommée à la séance précédent e
pour établir la liste des correspondants .

Discussion au sujet des publications de la Société : renvoyée
à la séance prochaine.

Notes sur la famille des Renonculacées, par M. Cusin ; ces
notes ont servi en grande partie de canevas pour la rédaction
du Catalogue de la flore da bassin du Rhône .

(Voir ce Catalogue à la suite des procès-verbaux) .

SÉANCE DU 8 AOUT 1872

Admission de MM . François Gillet , Joseph Gillet fils ,
François Gillet fils, Bourra, Rigaud, de Piellat, Mme Lembert .




